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We have conducted both an online consultation on Be Heard and in person consultation to gather the locals’ opinions on the 

landscape improvements proposed for Small Heath Park. Collectively, we have received 99 responses. Out of those responses, 

87.9% of people agree with the potential landscape improvements proposed at Small Heath Park. 

In the consultation, we have asked the contributors to rate the 9 proposed landscape improvements from 1 to 9, 1 being the 

most important to them and 9 being the least important. In the charts above, we have a summary of the responses. The 

respondents top 3 choices, what they ranked as their 1st, 2nd and 3rd top choices were added and combined and below is a 

summary of the overall results combined as follows, starting with the most popular choice overall: 

1st – New Outdoor Gym, with 55 respondents’ top 3 choices combined 

2nd – New Seating Areas and Litter Bins, with 48 respondents’ top 3 choices combined 

3RD – New Family Picnic Area, with 44 respondents’ top 3 choices combined 

4th - New Climbing Equipment – with 38 respondents’ top 3 choices combined 

5th – Biodiversity Improvements, with 31 respondents’ top 3 choices combined 

6th - Restoration of the Cricket Wicket, with 18 respondents’ top 3 choices combined 

Joint 7th – Restoration of the Moghul Garden, 1km Circular Markers and Proposed Improvements to the Multi-Use Games Area 

tied with 17 respondents’ top 3 choices combined for each one. 

From the summary of these results, we can see that most respondents were quite enthusiastic about the top 5 choices listed 

above, which have all received a significant number of votes, with people ranking them highly, compared to the 6th and joint 7th 

choices, with the amount of votes 

 “Outdoor Gym” is the most popular choice for 1st place, with 26 respondents ranking it 1st. It is also the most popular choice 

with respondent’s top 3 choices combined, which makes it the most popular choice overall. “Biodiversity Improvements” was 

the second most popular choice for 1st place, with 20 respondents ranking it 1st, however it sits in 5th place when ranked against 

the respondents’ top 3 choices. 

Contributors have given the following the least amount of 1st place votes: “Restoration of the Artificial Cricket Wicket” (2 

respondents ranking it 1st), “Proposed Improvements to the Multi-Use Games Area” (3 respondents ranking it 1st), “Proposed 

1km Circular Marker” (4 respondents ranking it 1st) and “Restoration of the Moghul Garden” (6 respondents ranking it 1st).  

Those were also the least popular and the bottom 4 when ranked against the respondents’ top 3 choices. 

To conclude, the majority of people support the proposed landscape improvements at Small Heath Park. The most popular 

improvements ranked highly by the public are “New Outdoor Gym Area” and “New Seating Area and Litter Bins”, “New Family 

Picnic Area”, “New Climbing Equipment” and “Biodiversity Improvements” . The lowest ranked were “Improvements to the 

Multi Use Games Area”, “1km Circular Marker”, “Restoration of Moghul Garden” and the “Restoration of the Artificial Cricket 

Wicket”.   

Thank you to everyone that has contributed to the consultation. We will be taking your views into consideration. 
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